В Байкальске 16 сентября 2018 года стартовал второй марафон «Энергия Байкала». Спортивное мероприятие проведено АНО "Корпорация развития туризма Байкальского региона" при поддержке министерства спорта региона, администраций Байкальска и Слюдянского района. Миссия марафона – привлечение внимания к вопросам экологии, связанным с охраной Байкала как объекта природного наследия ЮНЕСКО И одной ИЗ главных достопримечательностей В этом значимом для города и важном мероприятии, а именно, в торжественной встрече участников марафона принял участие коллектив народной песни «Звонница» (Рук. Ольга Нарожная, концертмейстер Юлай Хакимов). Ансамбль порадовал иностранных гостей из Китая и Кореи своим творчеством во время высадки кедра в парке «Искусств». После посадки деревьев гости вместе с участниками ансамбля вместе пели песню «Катюша», водили хороводы и играли в «Ручеек». Идея высадки деревьев принадлежит главе города Василию Вячеславовичу Темгеневскому. Эту идею поддержали организаторы марафона, директор школы Татьяна Астахова и Солонкин Виталий Михайлович. Была проведена большая работа по подготовке к проведению этого мероприятия. Преподаватели- Рощупкин А.Б., Рябцовский О.Г., Игнатенко И.В., Хакимов Ю.А. оказали самое непосредственное содействие в подготовке.

Мероприятие прошло на высоком уровне. Гости остались довольны.















